「櫻花園」

「廉潔香港」郵票2・15發售

方过咖啡 說好反貪故事



提起廉署,很多人會想起咖啡,而 這杯遠近馳名的「廉署咖啡」,也成為 香港郵政以「廉潔香港」為題發行的-套六枚郵票的圖案設計。

「廉潔香港」主題特別郵票及相關 郵品,將於2月15日起在各郵政局及 「郵購網」發售,而貼有特別郵票的已 蓋銷首日封只限在集郵局發售。全線郵 政局和網上購物坊「郵購網」就由下周 一(29日)起,發售「廉潔香港|正式 首日封。

香港被譽為廉潔社會,實有賴市民

與廉署同心協力,攜手共建廉潔文化。 廉署於1974年成立,一直堅定不移,以 執法、教育、預防三管齊下的策略打擊 貪污,與市民合力維護社會廉潔公平, 繁榮安定,並積極參與國際反貪協作。

「廉潔香港

元

郵

票

香港郵政以「廉潔香港」為題發行 一套六枚郵票、一張郵票小型張及相關 集郵品,以展現香港50年肅貪倡廉的崢 嶸歲月,說好香港反貪故事。

六枚郵票分別有「反貪故事 | 、 「全力執法 | 、「誠信教育 | 、「制度 防貪」、「國際合作」、「經典宣傳」

的字樣,圖案設計除了有「廉署咖啡」, 也有廉署人員錄口供時飲咖啡的場景。

至於「廉署咖啡」為何如此聞名, 鄭晴問過廉署老友,原來相信與廉署成 立初期一批由英國聘請的調查人員有 關。基於文化和習慣的關係,他們邀請 受疑人或證人到廉署錄取口供時,禮貌 上會問對方要不要喝杯咖啡,久而久

得遠近馳名。每當說起



別封

氣溫回升 下周可見「2」字頭

經過了幾天寒冷天氣,天文台昨早 取消寒冷天氣警告,昨日中午錄得氣溫 接近16度,相對濕度約59%。

平安鐘接7400宗求助

本周氣溫驟降,自寒冷天氣警告生 效(22日)至昨日(26日)中午12時, 長者安居協會「一線通平安鐘|支援中 心已接獲超7400宗求助個案及超400宗

協會呼籲氣溫雖開始回暖,但「過 山車」式氣溫加流感高峰期下,公眾及 長者勿掉以輕心。

天文台預測今日大致多雲,日間部 分時間天色明朗,氣溫介乎15至18 度,明日大致多雲,早上相當清涼, 日間部分時間有陽光,氣溫介乎14至19



下周初會大致多雲,氣溫介乎16至 21度,下周中後期氣溫將回升至最高24 度,下周大部分日子會有雨。

網上圖出 網上圖出

香港櫻花盛開!東涌機場島「櫻花園」正式踏入花期,今 天(27日)起開放予公眾參觀。據鄭晴所知,園內共種有85棵 櫻花樹,全部屬「好運來」品種,目前約三分一已經開花。

預計下周末盛放

機場運行執行總監姚兆聰指出,「好運來」櫻花較往年種 植的「廣州櫻」品種更適合香港的天氣,花色更紅,花蕾更扎 實。他又指,花期約7至14日,預計下個周末最燦爛盛放,屆 時會按實際情況,或實施交通及人流管制。園區沒有泊車位, 姚兆聰呼籲市民將車輛泊在東涌站。

雖然櫻花園還未開放,但已有不少市民提前到場打卡影 相。有市民認為今年的櫻花與往年一樣漂亮,雖然相思雀較往 年少,但仍然感到滿意。亦有夫婦帶同相機賞櫻拍照,他們認 為櫻花很漂亮,但品種較單一,相比日本的櫻花較為遜色,期 望政府可於更多地方種植不同種類的花卉,一年四季供人觀 賞,相信可以吸引更多外國遊客來港。

E線機場巴可前往

櫻花園位於東涌赤鱲角南路、觀景山山腳一帶,在東涌站

乘車前往需約20分 ,市民亦可乘搭E 沿車尾方向步行並走 到馬路對面,轉彎即 可到達櫻花園。

另外,機管局 亦會在元宵節(2月 24日),於機場客 設室內櫻花擺設,供 市民與旅客打卡。



▲櫻花園一共種有85棵櫻花樹,全部屬

美亞6款藥物 質量出問題須回收

衞生署指令本地美亞製藥廠回收六種產品, 指其品質有問題,產品的有效成分含量,於長期 穩定性試驗中,不符合產品規格。涉及產品為 東大速效感冒靈和美咳停特效止咳化痰丸,以及 處方藥物鼻得寧鼻敏感片、治菌樂-S特效皮膚 膏、敵膚靈皮膚軟膏和萬膚能特效皮膚軟膏。

衞生署表示,跟進市民投訴對美亞展開調 查,發現有關產品的有效成分含量於長期穩定性 試驗中,不符合產品規格;而有關情況會影響產 品的穩定,惟不會對使用者構成傷害。衞生署指

令美亞從市面回收上述批次產品,作為預防措 施。未接獲與上述產品有關的不良反應報告。

曾供應私家醫生及藥房

署方表示,根據美亞的資料,該些產品曾供 應予本地私家醫生、藥房及藥行。美亞已設立熱 線電話(2601 2670)解答相關查詢。衞生署 會密切監察有關回收。在服用上述產品的市民如 有疑問,應徵詢他們的醫護人員的意見,以作適 當安排。





效止

警遺失小型無人機 籲拾獲者交警署

一名隸屬西九龍總區小型 無人機隊的警務人員,昨日 (25日)下午在長沙灣分區內 執行飛行任務期間,遺失一部 小型無人機,機內並沒有儲存 任何片段或個人資料。

警方在接獲報告後立即展 開調查,並在可能遺失有關物 品的地點進行搜尋,但暫未有 發現。案件列作「遺失政府財 物丨,由西九龍總區小型無人 機隊跟進調查。

警方呼籲市民,如拾獲該 的警署,或致電3661 8403與

C919飛行攝影賽 大公報記者獲獎

內地研製的C919和ARJ21飛機早前訪 港,其中C919在維港上空作飛行演示,引 來大批市民爭睹國產大飛機的風采。運輸及 物流局和機管局舉辦「C919飛機香港飛行 演示」攝影比賽,收到逾800份參賽作品。 比賽設有冠、亞、季軍及優異獎,每名得獎 者可獲機管局贊助送出兩張從香港出發至指 定航點的來回機票。

比賽昨天公布結果,大公報攝影記者林 良堅的作品奪得優異獎,相片顯示C919飛 機在獅子山及環球貿易廣場(ICC)前飛

過,充分展示大飛機在香港上空翱翔的最美 一刻。

提前數天登山「睇位」

「機會是留給有準備的人」,這句話鄭 晴非常同意。據悉,林良堅得悉大飛機作飛 行演示的日子後,提早數天跑到太平山頂, 在比凌霄閣還要高的位置「睇位」,尋找最 佳拍攝角度。拍攝當天林良堅背着沉重攝影 器材上山,拍得這張獲獎照片,其敬業精 神,令人佩服。



▲林良堅為取得好視野,拍攝當天背着沉重 攝影器材上山。



大公報記者林良堅攝



或郵寄至:香港仔田灣海旁道七號興偉中心29樓 大公報編輯部



美術設計

• 具排版經驗

●適應夜班

● 懂Photoshop,Illustrator,

Indesign電腦繪圖軟件

• 有相關經驗者優先 ●適應夜班

責任編輯:劉仁杰 美術編輯:陳 杰

電郵: tkpnews@takungpao.com.hk 傳真: 2834 5104